

“黑车”为逃避检查冲撞执法车

事发海口市海秀西路 执法部门将找到该车进行调查处理

南国都市报9月13日讯(记者 王小畅 文/图)13日14时左右,海口市海秀西路兵工大酒店对面路段发生惊险的一幕。一辆涉嫌非法营运的车辆,为了逃避交通执法人员检查,竟然不顾车上人员和路面交通安全,强行冲撞执法车辆后逃逸。

“我们当时发现1名拉客仔带着2名女乘客和1名小孩往兵工大酒店方向走去,我们觉得可疑便尾随过去。”海口市海港航综合执法支队一名执法队员回忆,他

们一路跟到兵工大酒店对面,乘客上了一辆黑色小轿车,车牌号为琼A69T**。不一会儿,车开到了机动车道上,但前方恰巧是红灯,执法人员立即驾驶执法车停在了该车右前方,下车准备出示证件时,该车司机突然向后倒车两三米,然后加速强行撞开执法车辆逃跑了。“幸好当时我们的队员及时躲闪,前方的信号灯也变成了绿灯,不然很容易出事故。”

“这种为了逃避执法检查,横冲直撞,

不顾车上乘客和行人安全的行为是非常危险的,这也是‘黑车’的一个典型特点,没有安全意识。”该支队有关负责人表示,对于这种行为,将采取“零容忍”的措施,下一步他们将与交警部门联合,找到该车和当事司机,做进一步调查处理。

该负责人还呼吁,乘坐“黑车”会导致自身的安全和合法权益得不到保障,希望广大市民乘坐合法合规的车辆出行,不要图一时方便而酿成严重后果。



被撞坏的执法车。

为抢顾客 两品牌食用油销售员打起来

海口国贸大润发超市管理方:配合警方处理

南国都市报9月13日讯(记者 王康景 实习生 谢莹霄)“我们被打了,是对方先动手。”13日,在海口国贸一家大型超市内,入驻超市的鲁花食用油展销点两名员工称,因另一家食用油销售员与他们违规抢顾客,双方发生口角后,对方先后将他们打伤,2人额头和鼻子位置出现肿胀和流血等情况,最终被部门人员送医,并报警处理。

据鲁花食用油被打伤员周女士介绍,13日上午九点半左右,她在国贸大润发超市内的展销点正常上班,一名男性顾客前来购买食用油,她向顾客介绍自己的产品。“顾客看中了我们一款食用油,准备购买,但这时旁边金龙鱼品牌旗下的食用油促销员

我的不满。”周女士称,因为超市规定,顾客在查看一个品牌商品时,其他品牌不能随意介入和拉客,但对方违规拉客导致客人选购心意动摇,影响己方生意,她忍不住就骂对方太霸道。

“结果她上来用拳头打我的脸部,我当时被打得头晕想吐。”周女士说。记者看到周女士额头确实出现明显的淤青和发肿,鼻子也受了伤。

“这时我就过来劝架,结果也被对方用拳头打在脸上,额头也肿了包。”周女士的同事刘女士说,对方打人后并称患有心脏病,受了伤,也去医院做检查。事后,2人被公司驻点主管送去医院检查治疗,并报了警。

当天下午,记者尝试寻找金龙鱼品牌食用油促销员张某,但未能找到,张某的

同事称,是鲁花方面的促销员说话太难听。记者向超市当时值班的保安员了解情况。“当时发生矛盾后我去了现场,鲁花的促销员周某指着金龙鱼的促销员张某责骂,确实是张某先动手,但后来鲁花另一位促销员刘某劝架时,周某也打了几下张某。”该名保安说,他赶紧上去制止,并暂扣工牌。

“当时确实看到周女士说了些比较难听的话,张女士就与周女士动手,但不清楚哪一方违规抢顾客。”现场另一个品牌食用油的销售员告诉记者。

“超市确有规定,不能随意抢顾客,否则被举报和留证后,将视程度予以处罚。”超市林经理称,目前还不清楚哪一方违规,将配合警方调查处理。

两名村干部 涉嫌卖集体土地

事发万宁万城镇,镇纪委已立案调查

南国都市报9月13日讯(记者 党朝峰)今年6月,万宁市万城镇滨湖村委会山坑十队的村民突然发现,他们村有一块靠近隔壁南山村委会上边田村的荒地上突然有人建房。经了解,村民发现这块土地竟在上世纪90年代被上边田村时任村干部张某亚卖给外来人员,而本村村民和村干部均不知情。山坑十队诸多村民联名举报后,引起万城镇政府高度重视,目前万城镇纪委已立案调查。

13日上午,南国都市报记者看到,涉事土地位于山坑十队与上边田村两个村子交界处,两名工人正在现场施工。

山坑十队村民拿出一份外来人员向他们出示的签署于上世纪90年代的宅基地转让协议书,土地面积168平方米,上面还有当时担任上边田村村干部张某亚和几名村民代表的签名。

发现问题后,村民们到万宁市国土局查实,该块土地确实属于山坑十队所有,因此将此事向政府举报,镇政府多次调查并叫停施工。

而购买土地的人在事发后,多次上门找到山坑十队的村干部和村民,给予11万元补偿款,并有一张收条为证。收条上写着“由于买方多次上门与我村村民沟通协调,取得全村村民的包容与谅解,同意长期建房使用”,且有山坑十队村干部和村民签名。而有村民认为,被卖的168平方米土地仅仅补偿11万元,与目前实际土地价值差距悬殊。

面对隔壁村举报,时任上边田村村干部、现任南山村委会副主任的张某亚表示,该块土地归上边田村所有,当时两村没有异议,另外当时卖这块土地是以村集体组织的名义,并非以他个人名义,所得收入也没有装入个人腰包。

万城镇政府黄镇长表示,经初步查实,南山村委会副主任张某亚和山坑十队一名村干部涉嫌将集体土地卖给外来人员,目前镇纪委已立案调查。此外,国家明令禁止不论个人或村集体组织,不得买卖村集体土地。

接受纪律审查 和监察调查

海口市龙华区 科协主席韩亮 涉嫌严重违纪违法被查

南国都市报9月13日讯(记者 黄婷 通讯员 张铎)据海南廉政网消息,海口市龙华区科学技术协会主席韩亮涉嫌严重违纪违法,目前正接受龙华区纪委监委纪律审查和监察调查。

海口市龙桥镇 原党委副书记、 镇长黄逸 涉嫌严重违纪违法被查

南国都市报9月13日讯(记者 黄婷 通讯员 张铎)据海南廉政网消息,海口市龙华区龙桥镇原党委副书记、镇长黄逸涉嫌严重违纪违法,目前正接受龙华区纪委监委纪律审查和监察调查。

红绿灯“藏”绿化树里的哥苦恼:误闯红灯

南国都市报9月13日讯(记者 田春宇 文/图)最近,海口出租车司机严师傅十分苦恼,从业十多年一直遵守交通规则,上个月却在途经秀华路海口十四中附近人行斑马线时出现误闯红灯,原因是此处红绿灯“藏”在绿化树里。

严师傅说,在收到交通违法通知的第一时间,他非常不情愿地去处理此次闯红灯的违章。然而这两天,当他再次途经此路段发现,灯控仍然“藏”在绿化树里,他当即向交警、绿化部门及媒体反映此情况。

9月13日16时许,海口市公共绿化管理所安排工作人员现场核查,发现此路段的绿化树确实过于浓密,遮挡了人行道上的灯控设施,当即进行了修剪。目前此处灯控已无遮挡物。

“当时我根本没看到此处红绿灯才闯了红灯,这属于客观原因。”严师傅觉得自己委屈,想要寻找途径撤销已消除的违章。对此,海口公安交警支队介绍,严师傅可书写一份复议材料并凭缴纳罚款的凭证等,前往海口市金龙路海口公安交警支队一楼信访办公室,通过信访程序,由相关部门调取当时的交通违章监控,一旦确认为树木遮挡等客观原因,交警可撤销此次交通违章,并退还罚款及恢复记分。



看不到红绿灯,工人正在修剪绿化树。